



世界杯互动更精彩

玩转高校通

<http://www.hngxt.cn>

世界杯互动更精彩

当地时间昨天下午6点,意大利队离开在约翰内斯堡的驻地登机返回罗马。而这一天,2010年世界杯的小组赛还没有全部进行完。

晚报首席记者 郭绍略 约翰内斯堡文图报道

轻轻的我走了 挥挥手 不带走一片云彩

卫冕冠军伤别南非 队长卡纳瓦罗正式告别

面对记者,足协主席说开始着手重建

小组赛刚刚被淘汰,意大利足协已经开始考虑国家队重建问题。“我们将会对意大利队进行一番大的改革。”意大利足协主席阿贝特在昨天的新闻发布会上表示。

“我们都知道足球在意大利这个国家的重要性,很遗憾我们最终让数百万的球迷失望了。我们必须接受这个现实,现在我们必须去反思意大利足球体系中存在的问题。”阿贝特首先向球迷道歉。

在意大利足协的计划中,新任国家队主帅人选已经敲定,原佛罗伦萨主教练普兰德利将在7月1日正式上任,他将带队征战2012年的欧洲杯和2014年的巴西世界杯。

在“蓝色之家”,队长卡纳瓦罗正式告别

2006年,33岁的卡纳瓦罗达到了他职业生涯的顶峰,率队夺得世界冠军,他本人也当选为当年的世界足球先生。而这一次,已经37岁高龄的他继续为意大利征战,三场小组赛全部打满,但4年前高举金杯的兴奋已经变成了安抚后辈夸利亚雷拉的悲情。

在约翰内斯堡郊外的一所学校内的“蓝色之家”——这是每届世界杯意大利足协都会专门为球迷、记者、赞助商设立的聚会地——卡纳瓦罗的告别仪式就选择在这里。

当着来自全世界的数百名记者,卡纳瓦罗宣布自己正式退出国家队,他的队长袖标将转交给布冯。“现在是时候离开了。”卡纳瓦罗说,“我认为我拥有很好的国家队生涯。我拥有很多精彩的比赛,也拥有很多糟糕的比赛,这全部都是一名足球运动员生涯的一部分。但我们在2006年取得的成绩将永远不会被抹去。”

意大利出局,很多人都在责怪里皮没有带卡萨诺来。但卡纳瓦罗不这么看:“我们现在的问题是后备人才匮乏,意大利现在已经不像从前那样盛产优秀球员,即便卡萨诺来了,也没用。我们需要的是改变体制,把更多精力放在青少年培养上。”

奢华的酒店外,加图索只留下一个背影

在约翰内斯堡北郊,坐落着一座名叫LERIBA LODGE的度假酒店,酒店外部风格内敛但内部奢华,门外悬挂着意大利的国旗,还特意镶上了2006年世界杯意大利夺冠时的欢庆照片。20天前意大利人进驻这里的时候,当然是为了卫冕而来,但没想到却这么快离开。

不断有车辆出入酒店大门,但保安依然对记者坚决地说“NO!”:“不知道为什么,反正球队告诉我们绝不能放记者进来。”哪怕是站在酒店大门外也不行,“对不起,请你站在马路对面!”保安客气中带着坚决。

可能是已经预料到这里会戒备森严,并没有什么记者出现在这里,酒店大门外的太阳地里坐着两位意大利记者。“是的,大多数都去蓝色之家参加新闻发布会了,没人想到这里来,我们想在这里等等,也算是送别吧。”两个记者说。

下午4时,工作人员已经开始陆续往大巴车上搬运意大利队的行李,那是一辆现代豪华大巴,车头上还特意标有“ITALY”的字样,这是意大利队世界杯期间的专用车,但没想到这么快就迎来了最后一次使命——送意大利人回家。

加图索从酒店里走了出来,这个在球场上作风勇猛的“屠夫”这时显得安静,但脸上全是凝重,他和一位朋友就在酒店大门不远处聊天,脸上的表情时而激动时而愤怒。走向酒店的路上,有球迷上前要求合影,“屠夫”还是耐着性子答应下来,快门刚刚响了一下,他便马上说“BYE BYE”。还有人试图寻找其他队员,“他们都还在睡觉。”加图索丢下一句话便迅即离开,只留下一个背影。

同病相怜

“一毛不拔”萨科齐恼了

法国队包机昨日回国 亨利下机后就被带到爱丽舍宫



法国队灰溜溜回家

昨日,在南非世界杯小组赛中惨遭淘汰的法国队回到法国,为了躲避球迷和媒体的“围捕”,他们选择在巴黎北部有“重兵把守”的一个商务机场悄然降落。

球员回国 作鸟兽散

经过15个小时的飞行后,法国队一行于昨日返回国内,由于“行事低调”,现场仅有零星的球迷和记者在机场的铁丝网外看到了惨败后的法国队。

总统专车 接走亨利

据目击者透露,亨利刚下飞机,就被总统萨科齐派来的黑色雷诺专车带回了爱丽舍宫,随后,总统先生在接见法国队队长时,要求他就南非世界杯期间法国队的表现作出解释。据悉,这次谈话近一个小时。而在找亨利谈话之前,法国总统萨科齐已与总理和体育部长就重建法国足球的问题进行了磋商,并宣布将在今年10月召开足球“三级会议”,向足球界的痼疾宣战。

总统严令 不准发钱

“总统和体育部长进行了磋商,以确保迅速应对这一灾难性事件,”萨科齐办公室的一份声明中表示,“总统还通知体育部长,不给球员奖金。”亨利和他的一些队友已经承认,他们没有从南非世界杯中拿到任何奖金,包括私人赞助。



4年前,卡纳瓦罗捧起金球奖的时候,谁能猜到4年之后,他居然会这样残忍地被全世界嘲讽呢?



加图索(左)孤独的背影



世界杯冠军已成回忆

2010

6月30日 郑州国际会展中心

第三届3M杯 汽车隔热膜贴膜大赛 郑州站

晶锐车膜 完美技艺



大赛用车 正在征集中...



想给您的爱车贴膜吗? 赶快报名吧!

比赛用膜价值
¥6280元

的3M精锐70+ 瑞丽冰酷
整车贴膜

6月30号大赛当天预约贴膜车主 交500抵1000, 交1000抵2000 贴膜抵用券发售中...

详情请致电 3M河南经销商
郑港汽车服务 0371-65511611



家庭短号存 10 元月租, 送 10 元话费

